
 

 

 

 

 

 

72% 

28% 

1. Účastník dotazníku je: 

Muž

Žena

60% 

28% 

12% 

0% 0% 
0% 

2. Jaká je jazyková úroveň a srozumitelnost textu opory? 

Vynikající

80%

60%

40%

20%

Nevyhovující

62% 

25% 

13% 

0% 
0% 

0% 

3. Je struktura a členitost kapitol přehledná? 

Zcela určitě

80%

60%

40%

20%

Vůbec ne



 

 

 

 

 

 

67% 

21% 

12% 

0% 0% 
0% 

4. Je v opoře dostatek úkolů, kontrolních otázek a příkladů k 
ověření nabytých znalostí? 

Zcela určitě

80%

60%

40%

20%

Vůbec ne

34% 

54% 

4% 
8% 

0% 0% 0% 0% 

7. Jak hodnotíte přidružené výukové prezentace, animace a 
videa? 

Vynikající, perfektně doplňují výklad

80%

60%

40%

20%

Jsou k ničemu

Nelze je spustit

Studijní opora je neobsahuje

56% 28% 

12% 

0% 4% 0% 

8. Myslíte si, že pro Vás byla studijní opora užitečná z hlediska 
získání širších kompetencí pro Váše budoucí profesní 

uplatnění? 

Zcela určitě

80%

60%

40%

20%

Vůbec ne



 

 

 

80% 

8% 

4% 
8% 

0% 0% 

9. Doporučili byste tento kurz (oporu) dalším účastníkům? 

Zcela určitě

80%

60%

40%

20%

Vůbec ne

48% 

36% 

8% 

4% 
0% 0% 

4% 

0% 0% 0% 0% 

10. Celkové hodnocení studijní opory 
Vynikající

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

Naprosto k ničemu


